

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Тхай Хиу Чыонг на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5 – Эксплуатация автомобильного транспорта на тему «Разработка методики определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси в условиях Вьетнама».

Определение периодичности технического обслуживания автомобилей-такси как с технико-эксплуатационной так и экономической точек зрения безусловно необходимо осуществлять при любых условиях эксплуатации, поскольку это позволяет оптимизировать эксплуатационные расходы, а также планировать транспортную работу не только в краткосрочной, но и долгосрочной перспективе, что и определяет актуальность данного исследования.

Работа является актуальной по содержанию, так как способствует повышению эффективности пассажирских перевозок на основе технологических процессов технической эксплуатации автомобилей, в том числе разработки и определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси в условиях Вьетнама.

Достоверность и новизна научных положений, выводов и рекомендаций изложенных в реферате подтверждается результатами теоретических и экспериментальных исследований с применением современных методик и значительным массивом данных полученных в ходе производственной проверки.

Теоретическая значимость работы определяется в разработке методики определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси на таксомоторных предприятиях с учетом транспортных, климатических, экономических и других условий, определяющих особенности эксплуатации подвижного состава во Вьетнаме.

Результаты исследования имеют прикладной характер и могут быть использованы в деятельности таксомоторных предприятий стран юго-восточного региона.

Представленный автореферат достаточно полно отражает содержание диссертации.

Но по содержанию автореферата есть замечание и вопрос:

Как собирались данные на базе ТМП «Группа такси Май Линь - филиал Ха Тинь». В г. Ханое. и какие марки автомобилей-такси, участвовали в проводимом автором эксперименте..

Отмеченное замечание не снижает ценности работы и целостного ее восприятия.

На основании детального изучения автореферата можно констатировать, что диссертация Тхай Хиу Чыонга представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, выполненную на высоком уровне, отвечающую требованиям ВАК п. 9, 10, 11, 12, 13 и 14 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года. №842 г., а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5 - «Эксплуатация автомобильного транспорта».

Я, Кириллов Александр Геннадьевич согласен на включение моих персональных данных в документы связанные с работой диссертационного совета 99.2.032.03 и их дальнейшую обработку.

Кандидат технических наук по специальности «Эксплуатация автомобильного транспорта», доцент кафедры «Автомобильный транспорт, безопасность и управление качеством» (ВЛГУ)

22.02.2023

Подпись А.Г. Кириллова заверяю.
Ученый секретарь совета

Адрес: 600000, г. Владимир, ул. Горького, 87.

Телефон: Тел. (4922) 53-25-75, 47-97-37, 33-13-91. Факс (4922) 53-25-75, 33-13-91.

e-mail: oid@vlsu.ru 01.06.2022

А.Г. Кириллов

Т.Г. Коннова

